

Referat

Bestyrelsesmøde mandag den 14. juni 2021

- Samarbejde med FlexGolfKlub
Annie laver et oplæg til en samarbejdsaftale og sender den ud til godkendelse i bestyrelsen.
- Sct Hans aften
Præmier
Båltale
Pris – kontra drikkevarer (tid med udskænkning!!)
Velkomst – f.eks. to steder (gården og terrassen kan oplyses ved udsendelse af oplysning om starttid/hul o.s.v.
Vi må være 100 personer, så der er briefing i gården kl. 16.30 (skrives i beskeden til de tilmeldte)
Der gives fra klubben en flaske vin eller en kande øl pr 4 pers.
Karina sender en reminder ud omkring Sct. Hans – er gjort d. 15/6
- Hotel Projekt - orientering fra Annie
- Rengøring og vedligehold omkring ejendommen
Preben og Peter er blevet gjort opmærksom på de mangler rundt omkring klubhuset/restauranten. De går i gang nu.

- Maraton golf. (hjælpere, opgaver m.m.)
Karina og Annie møder kl. 5 på dagen og udskriver scorekort. De hjælpes ad hele dagen med at få det til at fungere
- InfoNyt - nyhedsbreve
Karsten sender mail ud ang. artikler i næste uge.
Info nyt vil være færdig i starten af juli.
Der mangler stadig at blive udsendt nyhedsbrev og det må vi få sat i system i efteråret.